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Leder har ordet: 

Kjære medlemmer i NETI
Så er et nytt blad satt sammen med div stoff 
som vi håper du finner spennende å lese. 

Vi har vedtatt i styret div aktiviteter i 2012, 
her skal nevnes: 3-4 medlemsturer som vi 
har tenkt å få gjennomført, bl.a. til Hessdalen, 
Ålgård, Samnanger og Ängelholm utenfor 
Helsingborg i Sverige. De 3 førstnevnte er det 
ofte ufo-observasjoner og i Ängelholm landet 
det en UFO 18.mai 1946 der Gösta Carlsson 
hadde en nærkontakt som er Sveriges mest 
kjente tilfelle. Vi kommer tilbake til datoer 
for nevnte medlemsturer og vi håper på stor 
interesse for å delta.

Vi kommer til å starte opp, som tidligere 
nevnt, med ufomøter i Oslo, Bergen samt  
Fredrikstad. Sjekk mail og hjemmesiden 
www.neti.ws for datoer.  
Oppstart f.o.m. mars måned. 

Hvis noen av våre medlemmer kan hjelpe oss 
med å oversette artikler fra engelsk til norsk, 
ta kontakt med undertegnede. Hvis noen også 
kan oversette fra et annet språk også, gi oss 
beskjed om det. Setter stor pris på all den 
hjelp vi kan få.
Som dere har observert, så har vi redusert 
medlemskontingenten fra kr. 275,- til kr. 195,- 
for dere som mottar bladet på mail. Dette er 
blitt gjort for bl.a. at det skal være en større 
forskjell kontra det å motta bladet i posten, 
grunnet porto- og trykkeutgifter. En annen år-
sak er at vi kan oppnå mange flere medlem-
mer p.g.a. en redusert pris. 

Vi håper også på at vi kan få arrangert en 
medlemstur til en ufo-konferanse i England i 
løpet av 2012, dette kommer vi også tilbake til 
hvis vi ser at muligheten er tilstede. 

Hvis du har observert en UFO, enten tilbake i 
tid eller nylig, ta kontakt med undertegnede 
og vi tar en prat om det. Vi ønsker å bli op-
pdatert på hva som skjer her i Norge som 

vi kan videreformidler til alle de andre 
medlemmene vi har samt på vår nettside. 
Vi minner igjen om alle de ufo-gruppene som 
er på facebook, alltid spennende å se videoer 
samt skrevne observasjoner som til enhver 
tid blir lagt ut. 
Til slutt nevner jeg årsmøtet i NETI som finner 
sted i Oslo søndag 25.mars, se nærmere info 
et annet sted her i bladet.

Hvis du savner noe her i bladet som vi burde 
tatt med av artikler, gi oss en tilbakemelding 
om det. Hvis du selv ønsker å bidra med en 
artikkel, f.eks. dine egne tanker og meninger 
rundt fenomenets mange sider, send dette til 
oss. 
Hvis du som medlem kan hjelpe oss å henge 
opp A4-sider med info om NETI på oppslag-
stavler/ plakatstativer i ditt distrikt, gi oss 
melding om det, da sender vi dette til deg 
i posten. Vi må spre budskapet om NETIs 
eksistens til flest mulig. NETIs målsetting er 
å samle alle ufo-interesserte i en og samme 
organisasjon. På forhånd takk.  

Innhold i dette medlemsbladet:
 
Side 3 - Zimbabwe 1994 - UFO landing. 
Side 6 - Vatikanets forhold til Avsløringen. 
Side 9 - UFO’er.. Forts. fra forrige nummer. 
Side 14 - Ny dokumentarfilm - 2012 
Side 16 - Fana-UFO på TV i Mexico. 
Side 17 - Tiwanaku i Boliva. 
Side 18 - Utenomjordisk mumie funnet. 
Side 20 - Innkalling til årsmøte 2012 
 

På vegne av styret i NETI
Med jordisk vennlig hilsen: 
Kjell Arne Høviskeland                                                 
mail: ufokjell@gmail.com 

hjemmside: www.neti.ws                                               
mail: neti.org@gmail.com 



 
RUWA, ZIMBABWE.      16. SEPTEMBER 1994.

En UFO lander ved en barneskole. 
Dette på grunn av slanger, ed-
derkopper og kanskje andre 
farlige kryp. Man kan fort 
forsvinne ut av syne om man 
vandrer her, og det er bare 
en svært ujevn sti som brukes 
av traktorer i et forsøk på å 
rydde dette området. 

Objektet fulgte en linje med 
strømmaster før den landet, 
ifølge en gutt. Det er også noe 
uenighet med hensyn til om 
objektet landet, eller svevde 
over bakken. 
 
Cynthia Hind forteller:

Tirsdag, den 20 september, dro jeg til sko-
len sammen med en BBC-journalist og deres 
TV-utstyr, samt min sønn og Gunter Hofer, en 
ung mann som bygger sitt eget elektronisk 
utstyr, en Geiger-teller, metall-detektor og en 
magnetometer, for å prøve og se om objektet 
hadde lagt igjen noen spor. 

Skolens rektor, Mr. Colin Mackie, var veldig 
samarbeidsvillig til tross for at han verken 
har vært involvert med UFO fenomenet, eller 
tror på det. Han opplyste at han trodde barna 
hadde sett det de beskrev. 

 

Onsdag 14 september 1994, fløy det en UFO 
på himmelen over Sør-Afrika. To dager se-
nere, landet det noe i en skolegård i Rua, 
Zimbabwe, med tre eller fire ting ved siden 
av seg, ifølge journalist Cynthia Hind.  
Dette ble sett av 62 skolebarn, som fra før 
hadde liten eller ingen eksponering om UFO- 
fenomenet fra TV, eller andre medier.  
Cynthia Hind intervjuet dem dagen etter 
møtet, og fikk barna til å tegne bilder av hva 
de hadde sett. 

Fredag 16 september, kl. ca. 10:15, lekte 62 
barn fra Ariel School, en privat barneskole 
i Ruwa (ca 20 km fra Harare, bildet over) på 
skoleplassen i en av pausene. Plutselig ser de 
3 sølvkuler på himmelen over skolen. Disse 
forsvinner med et lysglimt, for så komme til 
syne på et annet sted. Dette skjer tre ganger, 
før de begynner å bevege seg ned mot sko-
len, der en av dem lander, (eller svever) over 
ulendt terreng med trær, tornbusker og et 
brungrå klippet gress med bambus skudd 
som stikker opp fra bakken. Dette er et om-
råde som er forbudt for barna, til tross for at 
det er rett ved siden av lekeplassen deres, og 
ikke gjerdet inn.  



Jeg intervjuet om lag 10 eller 12 eldre barn, 
og dette ble filmet av BBC TV. 

Et øyenvitne, Barry D., sa han hadde sett tre 
flygende objekter med blinkende rødt lys fly 
over. De forsvant, men dukket umiddelbart 
opp et annet sted. Dette skjedde omtrent tre 
ganger. Så landet de nær noen gummi trær; 
Barry sa at hovedobjektet var på størrelse 
med neglen på tommelen hans, holdt på arms 
lengde.  
De andre rapportene var lignende, selv om 
noen barn var mer observante enn andre. 
Flertallet var enig i at et objekt kom ned i det 
indikerte området, ca 100 meter fra hvor de 
befant seg i utkanten av skolegården.  

(Bildet over og til høyre: Noen av tegningene 
elevene tegnet etter hendelsen.)

Så dukket det en liten mann (ca 1 meter i 
høyden) opp på toppen av objektet. Han gikk 
litt rundt i det ulendte terrenget, så barna og 
forsvant. Han, eller noen svært lik ham, duk-
ket så opp på baksiden av objektet. Objektet 
dro av sted svært fort og forsvant. 
 

Den lille mannen var kledd i en tettsittende, 
svart og glinsende drakt ifølge en observant 
11 år gammel jente. 

Han hadde en lang spinkel nakke og øyne 
store som rugby baller. Han hadde et blekt 
ansikt  med langt svart hår som rakk ham til 
under skuldrene. 
 
Jeg hadde foreslått for Mr. Mackie at barna 
skulle tegne det de hadde sett, forut for 
intervjuet. Han har nå ca 30-40 tegninger, 
hvorav noen er svært spesifikke, mens andre 
er mer vage.  
Barnas alder varierer fra 5 / 6 til 12 år. Jeg har 
22 fotokopier av de bedre tegningene, etter-

som Mr. Mackie var vennlig nok til å 
la meg bla gjennom dem og velge 
de jeg ville ta kopi av. Mesteparten 
av beskrivelsene ligner på hveran-
dre, men noen av dem er åpenbart 
"flygende tallerkener", som får meg 
til å lure på hvor mange av disse 
barna har tilgang til media. Andre 
er enklere, men mer eller mindre i 
tallerkenform. 

Barna er fra forskjellige kulturer: det 
er svarte, hvite, fargete og asiatiske 
barn.  
En liten jente sa til meg: Jeg sverger 
ved hvert hår på hodet mitt og hele 
Bibelen at jeg forteller sannheten. 
"Jeg kunne se gleden i ansiktet 
hennes da jeg fortalte henne at jeg 
trodde henne. De mindre barna fra 
5-7 år var svært skremt det skjedde 
og løp skrikende:  
"Hjelp meg, hjelp meg".  
Da de eldre barna spurte om hvor-

for de sa dette var svaret: "Han kommer til å 
spise oss." Jeg skulle tro at dette gjaldt mer 
afrikansk etniske barn som har legender av 
«tokoloshies», som spiser barn. 

Lærerne var i et møte og kom ikke ut. Da jeg 
spurte rektor om dette, sa han sa at barna 
alltid ropte og bråkte under friminutt og 
dermed var det ingen som trodde noe uvan-
lig skjedde.  



Den eneste tilgjengelig voksne da dette 
skjedde var en av mødrene som drev en liten 
landhandel. Barna ropte på henne, men hun 
trodde ikke dem, og ville ikke forlate butik-
ken, med all dens innhold. Gunter og men-
nene undersøkte grundig bakken rundt der 
barna hadde sett objektet, men fikk ikke noen 
reaksjon på geigertelleren, eller annet utstyr. 
Hvis objektet svevde, viste det kanskje ikke 
på måleutstyret.

Jeg gikk for meg selv et godt stykke langs 
strømlinjen. Satt meg fast i tornebusker og 
trådde over slangehull uten å vise varsomhet. 
Jeg fant ikke noe sted hvor et objekt kunne ha 
landet og trykt buskveksten flat. Faktisk, jeg 
antok at bambus stumpene ville virke avs-
krekkende for landing.  

Dagen var varm, ca 33 C (91F)... 

Dr. John Mack besøkte Zimbabwe etter hen-
delsen, der tilbrakte han 2 dager sammen 
med barna Ariel skolen. Han snakket med 
rektor, Colin Mackie, lærere og noen av forel-
drene. John og hans medarbeider, forskeren 
Dominique Callimanopulos, klarte å over-
bevise foreldre og lærere om at selv om de 
ikke tror barna, ville det være uhensiktsmes-
sig å beskylde dem for løgn. Lytt og tenk på 
hva de har å si, anbefalte han. Hans spesielle 
interesse for barnepsykiatri var også av stor 
nytte under utspørringen og mange tidligere 
skjulte minner dukket opp, noe John skal 
offentliggjøre når han har gått igjennom sitt 
intervjumateriale. (Sic) 

Kilde: UFO AFRINEWS nr. 11   
Oversatt av Trine Torgersen 

 
Til venstre: 
Noen av barna som var vitne til 
landingen. 
Bildene er tatt fra intervjuene gjort 
av BBC like etter observasjonen.
Disse intervjuene ligger ute i sin hel-
het på YouTube, sammen hele repor-
tasjen som ble laget.

http://youtu.be/79_tSPAczic
 
http://youtu.be/bgZE8s0hBRQ

http://youtu.be/ARjOisk0uSU

I tillegg holder  
‘The John E Mack Institute’ på å full-
føre en større dokumentarfilm om 
hendelsen, der de blandt annet drar 
tilbake til Afrika og intervjuer de nå 
voksne elevene som opplevde dette 

i sin barndom. 
Mer om dette prosjektet på denne  
internettadressen:
http://johnemackinstitute.org/2008/01/
encounter-in-ruwa-the-ariel-school-ufo-sight-
ing-documentary-film-project/



Va t i k a n e t s  
forhold til avsløringen

I det store og hele er Vatikanet seigt, gam-
melodig, tungrodd mht endringer og ligger langt 
bak andre i tiden.  Så hva brakte dem så lyn-
raskt på banen i en såpass vanskelig sak som 
den om utenomjordisk liv og avsløring rundt 
dette?  Saken er at de har mottatt informasjon 
fra deres ambassadører som de ikke kan benek-
te og de har også deltatt på en rekke hemmelige 
møter hos FN i New York som har fått dem til å 
endre seg.

Vatikanets nye åpenhet rundt utenomjordisk liv 
samsvarer med rapporter om hemmelige diskus-
joner som begynte i FN i februar 2008 og som 
ennå pågår.  Vatikanets faste representant i FN, 
erkebiskop Celestino Magliore, ble rapportert som 
deltaker sammen med mange andre fremtre-
dende representanter fra ulike regjeringer.  Dis-
kusjonene har vært rundt den økende mengden 
UFO-observasjoner og implikasjoner av slike 
besøk. 

Det hører med at erkebiskop Magliores posis-
jon medfører en utstrakt kontakt med Vatikanets 
Pontifical Academy of Sciences. (Litt fritt kan 
man si: Vatikanets pavelige Vitenskapsakademi. 
O.a.)  Under diskusjonene i FN har erkebiskop 
Magliore lagt frem en presentasjon av moralske 
dilemmaer som henger sammen med vitenskape-
lige problemer rundt for eksempel klimaendring.  
Men viktigst av alt er at disse diskusjonene har 
ført til en ny holdning til åpenhet, noe som ble 

Mange har sikkert lagt merke til at Vatikanet har 
kommet med flere og flere utspill rundt emner de 
før har vært lite involvert i offentlig.  Utspillene 
har kommet i mange ulike medier og går på 
kjennskap til og kontakt med andre intelligenser 
og deres teknologi.  Jeg vil derfor i et par nr 
av medlemsbladet fremover ta for meg noen av 
disse utspillene.  Dette bidraget er oversatt fra  
www.educatinghumanity.com

Vatikanet prøver å ligge foran i løypa mht avs-
løringer rundt kontakt.  De ønsker å være ute før 
verdens regjeringer går ut med sine meddelelser.

Vatikanet spiller for tiden en ledende rolle mht 
å forberede verden på en avsløring.  Det er få 
ting i livet som er så sikre som at Vatikanet aldri 
ville ha gått ut og sagt til verden at de mener 
utenomjordisk intelligens eksisterer uten at de 
har solid belegg for dette og heller ikke uten å 
vite at vi står foran en tid der det vil komme full 
avsløring.

Vatikanet er ellers ikke kjent som noen radikale 
forkjempere for noe som helst, de handler van-
ligvis så sakte at verden opplever det nærmest 
som smertefullt.  Det er jo Vatikanet som til dags 
dato ennå ikke tillater kvinnelige prester eller 
bruk av prevensjon.  Dette er organisasjonen 
som tvang Galileo til å trekke sine oppdagelser 
og satte ham i arrest resten av livet for å ha 
sagt at jorden ikke er sentrum i universet.  



erkjent av rundt 30 nasjoner.  Denne nye åpen-
heten skulle begynne i 2009 og kulminere med 
full åpenhet til hele verden.  Dette er viktig sett i 
lys av at det faktisk pr. i dag er ca 30 nasjoner 
som har begynt full eller delvis avsløring rundt 
deres viten.

For å se en liste over disse:  

http://www.educatinghumanity.com/2011/01/
list-of-countries-that-have-disclosed.html 

I møtene i FN har også en rekke organer og by-
råer fra USAs regjering deltatt.  Disse fikk fart på 
avsløringene.  Vi kan bare spekulere i hvem som 
faktisk har deltatt og hva som er blitt diskutert på 
disse møtene.   Men det må ha vært kanonstoff 
all den tid bare kort etter så gikk både Vatikanet 
og FN ut med sine første offentliggjøringer.

Det er noen ting som rett og slett ikke lar seg 
latterliggjøre slik mange ønsker å gjøre, av og til 

går bare ikke dette.   
Et eksempel er at Monsignor Corrado Balducci, 
en talsmann tett på paven og teologisk medlem 
av Vatican Curia, som er et styreorgan, har 
vært på italiensk TV fem ganger og slått fast at 
utenomjordisk kontakt er reell.  

Balducci presenterte en analyse av de utenom-
jordiske som var i samsvar med den katolske 
kirkens forståelse av teologi.  Monsignor Balducci 
la vekt på at utenomjordisk kontakt ”ikke er av 
demonisk art, fenomenet skyldes ikke mentale 
forstyrrelser, dette er ikke noe tilfelle av å ha 
blitt besatt, men disse kontaktene fortjener å bli 
studert veldig nøye.”  Siden Monsignor Balducci 
er ekspert på demonologi og konsulent for Vati-
kanet, og siden Vatikanet historisk sett har de-
monisert en rekke nye fenomener som ikke ble 
forstått, så er det desto mer bemerkelsesverdig 
at han nå står frem uten at Vatikanet er fremme 
med deres sensur. 



 
 
 
 

Over: Celestino Migliore

 
Under: Corrado Balducci 
Mannen som flere ganger har gått offentlig ut og 
bekreftet kontakt med utenomjordiske.

 
 

 
 

For summa summarum er at nå har Vatikanet 
handlet som et olja lyn i en viktig sak rundt 
utenomjordiske og religion.  De har deltatt på 
hemmelige møter i FN rundt temaet.  De har 
møtt i hemmelighet med offentlige tjenestemenn 
fra USA og etter å ha evaluert all informasjon 
har de så gått ut med deres forbløffende med-
delelse.

 
Der har liten betydning om du tror at meddele-
lsene fra Vatikanet og FN er et forstadium til 
en dekkoperasjon eller om dette er reelt.  Sak-
en er at full avsløring og full åpenhet er nært 
forestående.  Enhver får ta sitt standpunkt mht 
autentisiteten av avsløringene som er nevnt her.

 
Spørsmålet blir til syvende og sist:  Er vi våkne 
eller ligger vi og døser ved spakene?  Vi skal 
alle snart få oppleve et Galileo Moment, og et 
slikt øyeblikk kommer bare hvert 200-300. år! 
 

 Er du klar for det?

(PS: et ”Galileo Øyeblikk”, artikkelforfatteren har 
her lånt fra uttrykket ”a Kodak Moment” som 
betyr et helt spesielt øyeblikk bevart vha Kodak-
teknologi. O.a.)

Oversatt av Berit Oftedal

         

    

           

         



  

NÆRKONTAKT AV TREDJE GRAD. 
 
Den første observasjonen av en UFO-beset-
ning etter tilfellet Arnold ble gjort nær Bauru 
i Brasil den 23.juli 1947. Under arbeide i 
marken sammen med noen kollegaer, hørte 
landmåleren Josè C. Higgins en gjennomtren-
gende høyfrekvent plystretone. Like etter så 
han en svær skiveformet gjenstand lande i 
nærheten. Han anslo diameteren til 50 meter. 
Gjenstanden var laget av et gråhvitt metall 
og hadde en tydelig meterbred ytterkant. 
Den hvilte på krumme ben. Da hans medar-
beidere flyktet, befant Higgins seg plutselig 
alene med tre skapninger, nærmere 2,5 
meter høye. De bar gjennomsiktige drakter 
som dekket hode og kropp og som var op-
pblåst som gummisekker, og de hadde "met-
allkasser" på ryggen. Deres klær - som kunne 
ses gjennom ytterdrakten - lignet kulørt 
papir. 

Alle tre så helt like ut. De hadde veldige øyne 
og stort, rundt, skallet hode uten øyenbryn el-
ler skjegg. Deres legeme lignet vårt, bortsett 
fra at bena var uforholdsmessig lange. For 
Higgins fortonte skikkelsene seg svært vakre, 
men på en kjønnsløs måte. Med en stokk 
laget en av dem åtte hull i bakken som skulle 
forestille et solsystem med syv planeter. Han 
utpekte den ytterste som deres hjemplanet, 
og uttalte ordet Orque. (Noen UFO-entusias-
ter tolker dette dit hen at de kom fra Uranus). 
De forsøkte å lokke Higgins med seg ombord, 
men han klarte å slippe unna. Han holdt seg 
skjult i et kratt og kunne i omtrent en halv 
time følge dem med øynene. De moret seg 
med hopp og steinkasting, og steg deretter 
ombord i "skiven", som tok av og forsvant mot 
nord. (The Humanoids, Charles Bowen, red., 
88-89.).

 

UIDENTIFISERTE FLYVENDE OBJEKTER 
fortsettelse fra forrige nummer…

En av de mest skremmende av de første 
landingsrapportene kom fra Flatwoods i West 
Virginia i 1952. En gruppe ungdommer så 
noe som lignet en "meteor" lande på toppen 
av en ås om kvelden den 12.september. Sam-
men med en nabo, hennes to sønner og en 
tjenestemann i hjemmevernet dro de til land-
ingsstedet. Alle vitnene hevder samstemmig 
at de observerte en kule på størrelsen med 
et hus som ga fra seg en hurtigpulserende, 
hvislende lyd. Da en av dem rettet strålen 
fra en lommelykt mot noe han trodde var 
dyreøyne inne mellom grenene på et tre, så 
hele forsamlingen en enorm figur, mellom tre 
og fem meter høy, med et blodrødt "ansikt" 
og merkelige glødende, grønne øyne med 
et skjær av oransje. Monsteret "drev" sakte 
mot vitnene, som flyktet hysterisk nedover 
åssiden. Senere ble to parallelle skli-merker 
og en stor sirkel med nedtrykket gress funnet 
på stedet. Samtidig kjentes en fremmedartet 
lukt. (The Encyclopedia of UFOs, Ronald D. 
Story, red., s.127-128; The Humanoids, Charles 
Bowen, red., 144-145.)

Ved 2-tiden om morgenen den 28.november 
1954 ble lastebilene til sjåførene Gustavo 
Gonzàlez og Josè Ponce blokkert av en skin-
nende kule - ca 3 meter i diameter - som sve-
vet et par meter over en landevei like utenfor 
Caracas i Venezuela. Da Gonzàles skulle 
undersøke hva det kunne være, ble han an-
grepet av en hissig, håret dverg med klør og 
glødende øyne. Da han svarte på angrepet, 
oppdaget han at skapningen var svært lett, 
men utrolig sterk - den slengte ham 5 me-
ter bortover! Han forsøkte å stikke den med 
kniven, men bladet prellet av, som om krop-
pen skulle være av stål. En lignende skapning 
som kom ut fra kulen, blindet Gonzàlez med 
et "blendende skarpt lys fra et lite rør". Under 
basketaket fikk Ponce øye på to andre dver-
ger som kom frem på veikanten, med stein og 



gjørme i hendene. De hoppet ubesværet oppi 
kulen gjennom en åpning i siden. Forskremt 
løp Ponce til politistasjonen like i nærheten 
for å melde fra. Han var kommet bare halvveis 
i beretningen da Gonzàlez - "overveldet av 
utmattelse og redsel" - dukket opp. Gonzàlez 
hadde "et langt, dyprødt risp" i siden. De to 
mennene fikk beroligende midler og ble 
holdt under medisinsk observasjon i flere 
dager. En av legene som behandlet dem, 
hevdet senere at han selv hadde vært vitne til 
hele opptrinnet, nøyaktig slik de to mennene 
hadde beskrevet det, idet han bilte hjem fra 
et nattlig pasientbesøk.  
(The Humanoids, Charles Bowen, red., s.93.)

Rørleggermester Joe Simonton fra Eagle 
River i Wisconsin har fortalt at han mottok 
fire "pannekaker" av besetningen på en 
UFO som svevet over hans gårdsplass den 
18.april 1961. Simonton hørte lyd som minnet 
om "piggdekk" på våt brolegning før han så 
en sølvaktig gjenstand som lignet "to vask-
evannsfat med kanten mot hverandre" noen få 
centimeter over bakken.  
En to meter høy luke åpnet seg da han 
nærmet seg, og han så tre "menn" innenfor. 
De så unge ut, var vel halvannen meter høye 
og hadde mørkt hår og skjeggløst, mørkt an-
sikt. En av dem overrakte Simonton en sølv-
farget mugge eller krukke med to håndtak 
og antydet med en bevegelse at han ønsket 
vann. Simonton fylte beholderen og leverte 
den tilbake. Da ble han oppmerksom på en 
mann som bakte et eller annet på en slags 
flammeløs ovn. Han så en stabel av små, per-
forerte småkakelignende tingester ved siden 
av "grillen", og med tegn gav han uttrykk for 
at han gjerne ville smake på en.  
En av skapningene ga ham fire "pannekaker". 
Deretter tok UFOen av i 45 graders vinkel og 
forårsaket et kraftig vindkast som fikk fu-
rutrærne i nærheten til å svaie. 

Simonton spiste en av småkakene, og sa se-
nere at den smakte som papp. Han beholdt en 
selv og ga de øvrige to til forskjellige gran-
skningskommisjoner. En gruppe ved North-
western University kunne fortelle etter ana-
lyser av en kake at den tilsynelatende besto 

av "mel, sukker og fett".  
(The Encyclopedia of UFOs, Ronald D. Story, 
red., s.107-08; The Humanoids, Charles Bow-
en, red., 161-63.)

Et skinnende, eggformet objekt, omtrent 
7 meter langt og 5 meter bredt, ble kl. 10 
om formiddagen 24.april 1964 observert 
av farmeren Gary T. Wilcox på jordet hans 
i Newark Valley, Tioga County, i staten New 
York. To dverger- ca 130 cm høye - dukket 
plutselig opp, iført sømløs kledning og en 
hette som fullstendig dekket ansiktet. Hver 
av dem bar på et trau som inneholdt prøver 
av jord med alfalfa og gress. En av dem for-
talte Wilcox på feilfritt engelsk at de var fra 
Mars. Det fremgikk av den to timer lange 
samtalen at deres folk livnærte seg av hva de 
fant i atmosfæren og at de hadde svært liten 
kjennskap til vanlig jordbruksdrift. De ba om 
å få med seg en sekk gjødningsstoffer. Etter 
at fartøyet til "marsboerne" hadde tatt av og 
forsvunnet, hentet Wilcox en sekk fra låven og 
lot den bli igjen ute på jordet. Neste dag var 
den borte. Da han ble spurt om han trodde 
marsmennene var kommet tilbake for å hente 
den, svarte han: "Vel, den som kunne finne på 
å gå langt ut på et jorde for å rappe med seg 
en sekk med gjødsel til åtti cent, måtte være 
spenna gæern!" ".  
(The Encyclopedia of UFOs, Ronald D. Story, 
red., s.246-48; The Humanoids, Charles Bow-
en, red., 163-64.)

Socorro-saken, som den senere er blitt 
kalt, førte til stort oppstyr i 1964. Om etter-
middagen samme dag Wilcox opplevet sin 
nærkontakt i New York - 24.april - var trafik-
kpolitimannen Lonnie Zamora på jakt etter 
en råkjører like utenfor byen Socorro i New 
Mexico. Jakten ble raskt avbrutt- og råkjør-
eren slapp unna- da politimannen plutselig 
så en blå flamme som beveget seg på him-
melen i retning av et avsides dynamittlager 
like sør for byen. Da han nærmet seg platået i 
nærheten av det stedet hvor flammen syntes 
å ha gått ned, fikk han øye på en gjenstand 
som sto stille i et uttørret elveleie bortimot 
150 meter unna. UFOen hadde elliptisk form 
og sto støttet på ben. Ved siden av den var to 



fremtoninger på størrelse med "en ung gutt 
eller liten voksen". De hadde på seg hvitt el-
ler beige antrekk. En av skikkelsene glante 
øyensynlig overrasket henimot Zamora, og da 
han gikk ut av bilen for å se bedre, forsvant 
UFO-nautene inn i fartøyet, som tok av med et 
øredøvende brøl. 

Han løp tilbake til bilen og anropte politivak-
ten for å få en eller annen til å komme ut til 
det øde stedet. Politimannen som ankom fant 
Zamora likblek og søkkvåt av svette. Begge 
mennene gikk til landingsstedet, hvor de fant 
noen brennende busker og en rekke merker 
i den tørre grunnen. Ved nærmere under-
søkelse - bl.a. av vitenskapsmenn - viste det 
seg at disse "sporene" besto av "fire firkant-
ede avtrykk arrangert i et trekantmønster". 
Det ble antatt at de var blitt avsatt av fartøy-
ets landingsben. Der var fire avsvidde felter, 
hvorav tre innenfor omkretsen av avtrykkene. 
(The Encyclopedia of UFOs, Ronald D. Story, 
red., s.341-44; The Humanoids, Charles Bow-
en, red., s.164.) 

NÆRKONTAKT AV FJERDE GRAD.  

Definisjoner av denne kategori varierer noe, 
men de aller fleste tilfellene dreier seg om 
ekstremt nære kontakter med fremmede ska-
pninger fra en UFO. Her følger beretninger 
om tilfeller av bortføring eller ombordstign-
ing i en fremmedartet farkost. Bare under 
såkalt regressiv hypnose er de fleste vitner 
i stand til å erindre de faktiske detaljer ved 
bortførelsen. 

Hvis vi skal tro historien til en 23 år gammel 
brasiliansk bonde, Antonio Villas Boas, kunne 
han muligens være det faderlige opphav til 
et utenomjordisk avkom. Ifølge en beediget 
vitneerklæring overfor dr. Olavo Fontes, som 
undersøkte Villas Boas og behandlet ham for 
antatt stråleforgiftning, er nøkkelelementene 
følgende i denne merkverdige og høyst in-
time nærkontakt:

Ved 1-tiden om natten den 15.oktober 1957, 
da Villas Boas ennå holdt på med å pløye et 

jorde med sin traktor, dukket det opp "et ly-
sende, eggformet objekt", omtrent 10-12 me-
ter langt og 7-8 meter bredt, som kretset over 
ham en stund før det landet i nærheten. Sam-
tidig med at tre metalliske "ben" kom frem fra 
undersiden av maskinen, sviktet lysene på 
Villas Boas traktor og motoren stoppet.  
Fire skikkelser med hjelm trakk ham med 
seg opp en leider og inn i farkosten. Innen-
for var det ytterligere fem humanoider som 
"snakket" på en måte som lignet bjeffingen 
til en bikkje. Villas Boas merket seg deres 
lysfargede øyne, som gjennom linser innsatt 
i hjelmene fortonte seg blå for ham. De var 
godt og vel halvannen meter høye og iført 
tettsittende overalls. Villas Boas ble kledd 
naken, og hans "fangevoktere" tappet blod fra 
haken hans, men han følte "ingen smerte eller 
stikking". (Under den fysiske undersøkelsen 
av Villas Boas kunne dr. Fontes konstantere at 
to mørke arr var klart synlige på hakepartiet 
hans)

Litt senere, fortalte Villas Boas, trådte en vak-
ker, naken kvinne inn i rommet. Etter å ha 
berettet særdeles detaljert om hvordan kvin-
nen hadde forført ham, fortsatte han:

"Kort etter samleiet gikk døren opp. En av 
mennene viste seg på terskelen og kalte til 
seg kvinnen. Hun gikk ut. Men - før hun forlot 
rommet, snudde hun seg mot meg, pekte på 
maven sin og deretter mot meg og met et smil 
(eller noe slikt) pekte hun til slutt opp mot 
himmelen - jeg tror det var i sørlig retning". 

Nå vendte en av mennene tilbake med 
klærne til Villas Boas. Den eneste som man-
glet var en lighter. Han fikk nå være med på 
en reise med fartøyet, som han har beskrevet 
detaljert. Især var han opptatt av den store 
tallerkenformede kuppelen på oversiden; 
den roterte med en hvisling som lød som en 
støvsuger.  
Etter rundturen pekte hans reiseleder på 
metall-leideren som han hadde entret fartøyet 
på, og Villas Boas gikk fra borde. Han holdt 
øye med UFOen da den steg opp fra bakken, 
samtidig med at "bena" ble trukket inn. Kup-
pelen roterte hurtigere og hurtigere, lysene 



blinket og skiftet farge. "Deretter - med lett 
slagside - skjøt denne merkelige maskinen 
avgårde mot sør som en geværkule". Hele 
eventyret varte fra kl. 01.15 til 05.30 om mor-
genen, ifølge Villas Boas. 

Dr. Fontes`s medisinske undersøkelse fire 
måneder senere avdekket foruten de to ar-
rene på haken også flere fiolette lesjoner på 
forskjellige deler av Villas Boas kropp. Legen 
konkluderte med at Villas Boas kunne ha vært 
utsatt for "stråleforgiftning".  
(The Encyclopedia of UFOs, Ronald D. Story, 
red., s.382-83; The Humanoids, Charles Bow-
en, red., s.200-38.)

Ektefellene Betty og Barney Hill ble angivelig 
bortført i en UFO omkring midnatt 19.septem-
ber 1961. Bortførelsen ble rekapitulert under 
hypnose i 1964 - og deretter gjenfortalt i både 
aviser og bøker. Dette er hva som skjedde: 

Etter ferie i Canada bilte ekteparet sørover 
på den amerikanske riksvei 3 tilbake til sitt 
hjem i Portsmouth, New Hampshire, da de 
plutselig - etter å ha passert landsbyen Lan-
caster - ble oppmerksom på et bevegelig lys 
på himmelen. De stanset bilen og gikk ut, og 
la merke til at objektet holdt en meget ustø 
kurs. Så dro de videre, men stoppet fra tid til 
annen for å se etter det bevegelige lydløse 
lyset. Da de nådde frem til White Mountains, 
syntes gjenstanden - som nå var blitt mye 
større - å bevege seg på en kurs parallelt 
med bilen. Idet de nærmet seg Indian Head 
dukket den med ett opp rett foran dem. 

Barney kom seg ut av bilen, men lot motoren 
gå for å observere objektet gjennom en kik-
kert han hadde liggende i bilen. Han så 5-11 
skikkelser bevege seg bak en dobbeltrad 
med vinduer. Betty -som fulgte mannen med 
øynene fra sin side av bilen - hørte ham sta-
dig gjenta: "Jeg kan ikke tro det! Jeg kan ikke 
tro det!",  hvorpå han til: "Dette er jo latterlig!" 
Selv så hun hverken UFOens nedstigning 
eller de menneskelige skikkelsene Barney 
senere fortalte om. De var - ifølge Barney - 
kledd i skinnende sorte uniformer, som så ut 
til å være av lær, og de brukte sorte luer med 

visir for ansiktet. De beveget seg med snodig 
militær presisjon. På dette tidspunkt befant 
UFOen seg bare 20-25 meter over bakken og 
30-35 meter foran dem. Barney styrtet tilbake 
til bilen og skrek: "De kommer til å ta oss til 
fange!". Han kastet seg inn bak rattet, tråkket 
gasspedalen helt ned og kjørte avsted som 
besatt. Betty kunne fortsatt ikke se fartøyet, 
men Barney var overbevist om at det var like 
over dem. Plutselig hørte de en "bippende" 
støy, som lyden fra en stemmegaffel. Deretter 
følte de seg meget døsige. De kom til seg selv 
to timer senere, kjørende like i utkanten av 
Ashland, 57 km sør for Indian Head. 

Dagen etter meldte de ifra om opplevelsen 
til den militære flystasjonen Pease Air Force 
Base, hvor tildragelsen meget omhyggelig 
ble nedtegnet. Noen dager senere kom Betty 
i kontakt med den sivile UFO-organisasjonen 
National Investigations Committee on Aerial 
Phenomenon (NICAP) i Washington D.C.  
En spesialetterforsker ble sendt ut for å få 
ekteparets opplevelser dokumentert. Ti dager 
etter episoden begynte Betty å bli hjemsøkt 
av et mareritt som kom til å gjenta seg mange 
ganger: En gruppe på 8-11 menn, alle likt uni-
formkledd og med "militærlue" på hodet, står 
midt i kjørebanen for å sperre veien for Hills 
bil. "Lederen" forsikrer ektefellene at de ikke 
vil lide overlast. Deretter blir de geleidet om-
bord i en skiveformet farkost og underkastet 
en grundig undersøkelse. Prøver blir tatt av 
Bettys hår, fingernegler og hud. Deretter blir 
paret ført tilbake til bilen og det blir gitt tegn 
til at de kan kjøre videre. 

UFO-opplevelsen resulterte i en uutholdelig 
følelse av stadig indre uro for begge ekte-
fellene. Omsider valgte de å konsultere dr. 
Benjamin Simon, en fremtredende psykiater 
som hadde spesialisert seg på terapeutisk 
hypnose som behandlingsmetode for pasient-
er  med personlighetsforstyrrelser og hukom-
melsestap. Dr. Simon behandlet ekteparet fra 
januar til juni 1964. I løpet av denne tiden ble 
noen høyst forbløffende detaljer avdekket 
under regressiv hypnose. Deres individuelle 
fremstilling av "kidnappernes" utseende 
og handlinger var så godt som fullstendig 



sammenfallende. Hovedinnholdet av det de 
husket under hypnose var nokså likt Bettys 
mareritt: at de ble bortført for å bli fysisk un-
dersøkt. 

Et av de mest fascinerende aspekter ved 
historien er det "stjernekartet" lederen viste 
Betty da hun spurte hvor han var fra. Kartet 
ble tegnet av Betty under posthypnotisk sug-
gesjon. Flere år senere avslørte en astrono-
misk undersøkelse basert på helt ferske data 
(som ikke var kjent i 1961) at det eksisterer 
en stjerneklynge nær to stjerner, kalt Zeta 
Reticuli, som ligner forbløffende på "kartet" 
nedtegnet av Betty. Denne "overensstem-
melse" er blitt et omstridt tema blant ufolo-
ger og vitenskapsmenn. Dr.Simon er som 
fagmann, av den formening at ekteparet Hills 
beretning om bortføring av UFO-nauter må 
være fantasi. Grunnen til at Barneys versjon 
stemte så godt med Bettys var at han lot seg 
overbevise av alle detaljer som Betty opple-
vet i drømmene og deretter gjenga for ham. 
Folk forteller ikke nødvendigvis den egent-
lige sannhet når de er under hypnose - hva 
de forteller er det de tror er sannheten.  
(The Encyclopedia of UFOs, Ronald D. Story, 
red., s.172-77; The Humanoids, Charles Bow-
en, red., s.239-41.)

I byen Ingeniero White i Argentina ble en 28 
år gammel servitør, Carlos Alberto Diaz, fun-
net stygt skamfert i veikanten ved 07-tiden 
om morgenen den 5.januar 1975. Hode-
bunnen var blottlagt flekkevis der hårtuster 
manglet. Han ble kjørt til et hospital i Buenos 
Aires (omkring 560 km fra hjembyen), og der 
hevdet han at hans hår brutalt var blitt revet ut 
av tre "humanoider" med gummiaktig, "mo-
segrønn hud og armstubber med sugekop-
per". Hele 46 leger og spesialister samt flere 
etterforskere undersøkte og forhørte Diaz, 
som rolig og troverdig holdt fast ved sin his-
torie om overfallet. Han fortalte at han hadde 
forlatt sitt arbeidssted i grålysningen den 
morgenen.  
Da han på veien hjem krysset en nedlagt 
jernbanelinje, så han en meget skarpt skin-
nende, men "brutt" lysstråle, som blindet 
ham fullstendig. Først trodde han det var 

lyn, men da han gjenvant synet, var han full-
stendig paralysert, samtidig som han hørte 
en vedvarende "summing" i luften. Plutselig 
kjente han seg "dratt og suget oppover" av 
noe han beskrev som "strålens stormende 
summing". Deretter besvimte han. 

Han våknet inne i en glatt, skinnende og 
umøblert "kule", ca 2,5 meter vid og vel 3 me-
ter høy. Tre skapninger som kom "glidende" 
inn i rommet, begynte å presse sine besyn-
derlige armer mot hans lange hår og "suget 
opp" hele dotter av gangen, men uten at han 
følte noen smerte. Hodene deres var bare 
halvparten så store som menneskehoder og 
fullstendig hårløse. Deres mosegrønne an-
sikter manglet øyne, nese, munn og ører. De 
var omtrent halvannen meter høye og hadde 
slanke legemer dekket med myk, blek, krem-
farget "gummi". Mens de "trakk ut" tafser av 
Diaz hår, humpet de opp og ned som om de 
moret seg. 

Noen timer senere fant Diaz seg selv liggen-
de utstrakt i gresset i veikanten i den skarpe 
morgensolen. Vesken han hadde båret på, lå 
ved siden av ham. Klokken hans hadde stop-
pet på 03.50. Han følte seg kvalm og elendig 
og begynte å kaste opp. På det tidspunkt la 
en bilist merke til ham og kom ham til hjelp. 
De medisinske undersøkelsene konstaterte at 
en del av Diaz hode- og brysthår faktisk var 
blitt fjernet. Noe av det så ut som om det var 
"snauet av", men en god del var blitt trukket 
ut med røttene, slik at det omkringliggende 
kapillærvev var fullstendig blottlagt. Hvordan 
dette kunne la seg gjøre, ble ikke fastslått ved 
undersøkelsene. En teori går ut på at "ves-
enene" skapte en sugeeffekt som var sterk 
nok til å "utvide" hårsekkene rundt røttene 
slik at det enkelte hår glatt lot seg fjerne. 
Bortsett fra det tapte håret og kvalmen, som 
varte i flere dager, kunne legene ikke finne 
noe som var galt med Diaz.  
(Flying Saucer Review, 21 : 39-42, november 
1975.)



Revelations of the  
Mayans 2012 and Beyond
En ny dokumentarfilm vil fremlegge 
bevis for at Maya-sivilisasjonen 
hadde kontakt med utenomjordiske.  

Filmen heter ”Revelations of the  
Mayans 2012 and Beyond” og skal  
etter planen ha premiere høsten 
2012.  
 
Vi gleder oss! 
 
Produsent er Raul Julia-Levy. 

Både den meksikanske og den guatemalan-
ske regjering bidrar med dokumentasjon til 
filmen. 
“Mexico har frigitt hittill ukjente kodekser, 
gjenstander og dokumenter med bevis for 
kontakt mellom Mayaene og utenomjordiske, 
og all deres informasjon vil bli bekreftet av 
arkeologer og historikere,” sa Julia-Levy.
Han forteller videre at de har bevis for at 
Mayaene hadde tenkt å lede planeten vår i 
tusener av år, men ble tvunget til å rømme et-
ter en invasjon av “men of dark intentions”.
Luis Augusto Garcia Rosado er turistminister 
i den meksikanske delstaten Campeche. Han 
forteller at nye bevis har dukket opp i form 
av kodekser den meksikanske regjeringen 
har holdt skjult i underjodiske hvelv i lang tid. 

Disse er nå gjort tilgjenglige for filmskaperne 
og skal bevise kontakt mellom mayaene og 
utenomjordiske.
Rosado har bidratt med å gi filmteamet 
tilgang til tidligere uutforskede deler av en 
gammel mayaby på Calakmul.  
Den guatemalanske regjeringen gir ikke  
direkte informasjon om romvesener, slik den 
meksikanske gjør. Men kommer likevel med 
viktige bidrag til prosjektet. 
I likhet med Mexico var Guatemala også 
hjemsted for Maya sivilisasjonen.-Vi har holdt 
visse, kontroversielle arkeologiske funn hem-
melige. Og nå mener vi det er på tide å frigi 
denne informasjonen til den nye dokumen-
tarfilmen, sier Guillermo Novielli Quezada fra 
den guatemalanske regjeringen. 



Han forteller også at Guatemala deltar i pros-
jektet fordi det er til det beste for menneske-
heten, og at instruksen om å samarbeide kom 
direkte fra landets president, Alvaro Colom 
Caballero.
I følge Julia-Levy er noe av det guatemlanske 
bidraget et fotografi som ble tatt i det sørlige 
Guatemala i 1930, og viser et hode skåret 
ut i av en stor stein i jungelen.  Monumentet 
kan, ifølge arkeolog Hector E. Mejia, dateres 
tilbake til mellom 3500 og 5000 f.Kr. 
Mejia er en lisensiert arkeolog tilknyttet Atlas 
Arqueological de Guatemala og Institutt for 
antropologi og historie i Guatemala, og med 
Universitetet i San Carlos.
Han er en del av et internasjonalt team av 
arkeologer og fagfolk samlet av filmskaperne 
fordi de er villige til å fortelle verden san-
nheten om Mayaenes mulige tilknytning til 
utenomjordiske.
Mejia beskriver fotografiet som en byste som 
en første øyekast kan oppfattes som å ha en 
langstrakt kranium og egenskaper som ikke 
er forenelig med pre-spanske rasene i  
Amerika.

Dette monumentet presenterer ingen kjen-
netegn fra Maya, Nahuatl, Olmec eller andre 
pre-spanske sivilisasjoner, sier han. 
Etter at bildet ble tatt i 1930 ble det bare pub-
lisert én gang. Da i et magasin som ble umid-
delbart trukket tilbake etter ordre av “regjer-
ingen i England”.(?)
Hodet på bildet som er 17 meter høyt og 6 

meter bredt, befinner seg ikke lenger i den 
guatemalanske jungelen. Det skal ha blitt fly-
ttet til et ukjent sted i USA.
-Jeg ble informert av tjenestemenn i Guate-
mala at den amerikanske regjeringen kom hit 
og hentet det, forteller Julia-Levy.
-Vi har en gjeng arkeologer og forskere og 
vitenskapsmenn som kommer til å stå frem og 
vise alt de har, fortsetter han.
Og regjeringer vil gjøre det samme.
-Jeg ble fortalt av offisielle tjenestemenn at 
Mayaene og de utenomjordiske hadde en 
ordning om ’utveksling’,  sa han. 
Dette blir nå offisielt. Så offisielt som det kan 
bli.” Verden har ikke sett dette. Ingen har sett 
dette før. Men det er ingen tvil i mitt sinn om 
at verden nå er klar for sannheten.
Denne filmen kommer til å ha en verdensom-
spennende innvirkning på hvordan folk ser 
ting. Andre ekspolsive avsløringer i filmen 
blir bl.a:
• En gammel Maya by bygget under  vann i en 
innsjø i Guatemala.
•Nye sensasjonelle funn ved Maya ruinene av 

Calakmul i Mexico blir betegnet som 
’alle hemmeligheters mor’.
•En 3000 år gammel landingsrampe 
for romskip i jungelen, bygget over 
en steinstruktur som kan lagre elek-
tromagnetisk energi.

Filmen vil bli regissert av Juan Car-
los Rulfo, som vant Humanitas prisen 
for “Those Who Remain” i 2009 og 
Sundance Grand Jury Prize for Inter-
national Documentary for “In the Pit” 
i 2006. 
Juan Diego Rodriguez Gonzalez vil 
fungere som den guatemalanske ex-
ecutive produsent, og Eduardo Ver-
tiz som den meksikanske utøvende 
produsent. I tillegg til Raul Julia-Levy, 
produsent Ed Elbert og co-produsent 

Sheila McCarthy. 

Kilder:
Reuters, The Hollywood Reporter, The Warp
 
Oversatt og redigert av 
Jan Erik Bergfjord. 



Bergens-UFO  
får internasjonal oppmerksomhet

Som Fanaposten skrev i fjor høst, opplevde Rickie 
Gindl i november en noe uvanlig biltur på vei hjem 
fra trening. Rundt klokken 22.00 fikk han nemlig 
øye på tre lysende «kuler», som svevde 200-300 
meter oppe i luften. Like etter kom et fjerde lysende 
objekt mellom de tre andre.
Gindl stoppet bilen like ved Fagernes Yacht Club for 
å filme de flyvendeobjektene med mobiltelefonen 
sin. Videoen han fanget den kvelden har nå spredt 
seg til Mexico.
Klippet har nemlig blitt plukket opp av nett-tv-
kanalen til Jaime Maussan, en prisbelønt meksikansk 
journalist.
Maussan har ifølge nettsiden sin vært undersøkende 
journalist siden 1970, og har blant annet jobbet i den 
meksikanske utgaven av tv-programmet «60 Min-
utes». Han har ifølge Wikipedia vunnet 14 priser i 
løpet av sin karriere, deriblant prisen fra «Population 
Institute» som årlig berømmer journalister, filmska-
pere og tv- og radiopersonligheter som har gjort seg 
bemerket med god journalistikk som omhandler 
befolkning- og utviklingsproblematikk. 

– 14.november 2011 ble et utrolig objekt dokumen-
tert i Bergen, Norge, innleder han videoen sin med.

Anerkjennelse fra eksperter

I videoen fortsetter Maussan videre til et innslag 
som er laget av den meksikanske journalisten Edit 
Lopez. Hun har studert videoen til Gindl, og har 
blant annet oversatt samtalen som foregår mellom 

Gindl og hans kjæreste som var tilstede når filmen 
ble tatt opp. Etter at Lopez har pekt på flere aspek-
ter ved videoklippet, spilles det av et intervju med 
Santiago Ytturia.
Etter det Fanaposten kjenner til, er Ytturia en 
fremtrende aktør i ufo-ekspert-miljøet i Mexico. I 
videoen kommer det frem at han mener videoen er 
bemerkelsesverdig.  

– 
Denne dokumentasjonen er ganske utrolig. Det 
finnes ingen lignende triangel-UFO videoer som 
dette, sier han i videoen.
Ytturia mener at måten lysene beveger seg på i 
videoen tyder på at det ikke kan være snakk om 
tilfeldige lys eller ballonger, men enn enekte UFO. I 
videoen hevdes det at lignende tilfeller har skjedd i 
blant annet Brasil, USA, Russland og England, og det 
vises korte klipp fra hvert av stedene. Ytturia mener 
allikevel Gindls video er unik.

Tekst: Fanaposten.no 
Bilder: YouTube 
Redigering:  Jan Erik Bergfjord



Tiwanaku i Bolivia, Sør-Amerika  
Kan verdens eldste by være bygget av utenomjordiske?

Tiwanaku eller Tiahuanaco er et mysterium på 
grunn av sin alder og dens spektakulære steinte-
knologi. Den er  anslått til å være 17.000 år gam-
mel. I dag er det liten tvil om at Tiwanaku var en 
stor hellig seremoniell sentrum og samlingspunkt i 
en kultur som spredt over store deler av regionen. 
Tiwanaku ligger i et viktig arkeologisk område i det 
vestlige Bolivia, og er anerkjent av Andesfjellenes 
lærde som en av de eldste og viktigste forløpere til 
Inka-imperiet.
Ruinene av den antikke bystaten nær sørøstlige 
bredden av innsjøen Titicaca, som ligger ca 70 km 
vest for La Paz.
Noen brygger og pilarer i dette området er så store 
at hundrevis av havgående skip kunne forankre 
komfortabelt. Men det er ingen hav i nærheten 
av disse bryggene bortsett fra en forhistorisk 
kystlinje angitt med kalkholdig forekomster av 
gamle saltvann fossiler. Lake Titicaca, som eneste 
vann i nærheten, er nesten 100 meter lavere enn de 
gamle bryggene. En enorm geologisk omveltning 
som skjedde flere tusen år siden kan ha hevet hele 
regionen ti tusen fot over sin tidligere kystlinje. 
Kan en plutselig, voldsom tilt av aksen på jorden 
oppstått for ca 12.000 år siden har vært ansvarlig? 
Geologer vil ikke innrømme en slik hendelse på 
tross av bevisene som er skissert her og flere andre 
steder på jorden.

De enorme steinblokkene som bygningene satt 
sammen av, er plassert så tett inntill hverandre at 
ikke engang en nål kan trenge inn mellom dem. 
Steinblokkene, (mange av dem veier i overkant av 
200 tonn), er i noen tilfeller holdt sammen av store 
metalliske, I-formet koplinger.

Andre ble holdt sammen av sølv nagler. Systemet 
som brukes her er minner om det som brukes i de 
egyptiske ruiner på Elephantine Island på Nilen. De 
fleste forskere mener at metallet ble faktisk tømt i I-
formede spor skåret inn i fjellet ved hjelp av smeltet 
metall. 

Det gamle folk bygget en steinpyramide kjent som 
Akapana som er korsformet pyramidal struktur. Den 
er 257 m bred, 197 m lang, og 16,5 meter høy.
Utgravning av pyndrere har skadet pyramiden 
gjennom årenes løp. Den nøyaktige identiteten til 
de gamle byggherrer er ukjent. Den største stein-
blokken innenfor Akapana (som består av andesitt) 
anslås å veie 65.70 tonn. Tahuanaco er en an-
nen gammel sivilisasjon som etterlot megalittiske 
monumenter. Vi har ennå ingen forklaring på deres 
matematiske design og konstruksjon. 
Regnet av noen som den eldste byen i verden, byg-
gingen av Tiwanaku trosser fysikkens lover selv 
etter dagens standarder. Mange monumenter ligner 
sterkt de som er laget av andre gamle kulturer. Ifølge 
antropologer var det huleboere og jegere som streifet 
rundt på Jorden på denne tiden. Men vi kan likevel 
i dag besøke ruinene av det som en gang var majest-
etiske byer og pyramider med steiner som veier over 
tusen tonn.
Som med mange andre hellige steder over hele 
planeten forblir Tiwanaku en gåte som indikerer 
besøk fra andre planeter. De etterlater seg bilder og 
utskjærenger av eldgamle sivilisasjoner og ukjente 
vesener..
 
Kilde: George Filer 
Oversatt av: Torgeir Hansen



Utenomjordisk mumie  
oppdaget i Egypt

Gravlagt i et mørkt hjørne av museet i 
Kairo finnes en mumie som kan forandre 
verden og vårt syn på vår plass i universet. 
Gjemt bort fra den politiske uroen i gatene  
er en mumifisert skapning fra stjernene. 
Skjult i tusenvis av år sammen med liket 
av en Farao, er den lille, spinkle skap-
ningen lett gjenkjennelig for enhver UFO 
forsker av idag:  Det er liket av en utenom-
jordisk, mumifisert “Grey”. 

Hvilke hemme-
ligheter hadde 
de egyptiske 
prestene som 
begravde sine 
døde? 
 
Dyrebare juveler, 

gull, mat, og personlige eiendelene til den 
avdøde, inkludert de mest hengivne slavene 
(og noen ganger en utenomjordisk?) Alle ble 
lagret i de underjordiske gravkammerne.
De gamle egypterne var kunstnere og 
grundige historikere. De prydet veggene i 
gravene til de mektige med en oversikt over 
den store personens liv, gjerninger, prestas-
joner. Maleriene på veggene i graven er også 
dokumentert for at gudene skal vite den av 
avdødes relasjoner og betydningsfulle hen-
delser.
Spesielt relasjoner med ’himmelguder’ og 
møtene mellom guder og mennesker.

Den nå avsatte antikvitetsminister, Zahi Ha-
wass, fant bisarre gjenstander og veggmaler-
ier i en grav. Han hemmeligholdt dette lenge 
og la et stramt lokk av sikkerhet over hele 
saken. Eventuelle lekkasjer som fremkom om 
funnene ble møtt med fornektelser, hån, og 
noen ganger trusler.

Å være Egypts antikvitetsminister, er en 
kraftig og prestisjetung jobb som overvåker 
og beskytter historiske områder og gjen-
stander som strekker seg over flere gamle 
egyptiske dynastier.  
 

 
 

Antikvitetsminis-
teren er ansvarlig 
for å vokte gammel 
kunnskap og å 
bestemme hva som 
skal få nå for verden 
utenfor.
Likevel slipper noe 
klasifisert informas-
jon og bilder en 
sjelden gang forbi 
de mange lag av 
egyptisk hemmelig-

hold og beskyttelse.
Noe av informasjon som finner vei til publi-
kum er av liten betydning. Annen informasjon 
derimot, er å regne som historisk sprengstoff. 
Som maleriene av romvesener som pryder 
enkelte av gravene til de gamle egyptiske 
konger. (Bildene over)

Den sensasjonelle oppdagelsen av en 
utenomjordisk avbildet i egyptiske kunst-
krøniker er ikke unik. Andre slike funn har 



blitt antydet av forskere i mer enn 120 år. 
Dette tilfellet har blitt smuglet ut av forskn-
ingsarkivet over egyptiske antikviteter av de 
statlige myndighetene i Kairo.
Andre eksempler er hevdet å være i den 
britiske Royal Museum of Natural History. Hvis 
det stemmer, er det kuratoren i London og de 
ansatte der som holder på hemmeligheten.

Mumifiserte Greys oppdaget i 
sarkofag.

Fotografiske bevis av en mumifisert egyptisk 
mumie forseglet i en gammel sarkofag og 
begravet med en Farao, har nå blitt avslørt av 
forsker David Innis på forbiddenknowledge.
com.
Innis skriver bl.a:
"Hva du skal få se her er noe du aldri har hørt 
om .... Hva du ikke har blitt fortalt før, er at når 
Tutankhamons mumie ble utgravd av Howard 
Carter og hans team tilbake i 1920, ble det 
funnet to barnemumier blant alle gjenstand-
ene.
En av disse mumiene er en utenomjordisk 
”Grey”.
Den korte artikkelen er støttet av bilder 
som påstås å være av Pharoen og de to små 
barnemumiene. 

Bildet til høyre viser sarkofagene og et forstør-
ret utsnitt av munien med utenomjordisk in-
nhold.

Den egyptiske kulturen var 
besatt av kosmos, stjernebil-
det Orion, og planeten Mars. 
Kanskje denne mumien og 
maleriet på gravveggene 
avslører hvorfor?

 
Kilde: beforeitsnews.com 
Artikkelforfatter: Terrence Aym 
Oversatt og redigert: Jan Erik Bergfjord



 Leder: Kjell Arne Høviskeland, Trålveien 21, 1655 Sellebakk
Mob. 4734 8316 – Mail: ufokjell@gmail.com 

INNKALLING TIL ÅRSMØTE
Det innkalles til årsmøte i NETI søndag 25.mars 2012 kl. 12:00 - 17:00  
Årsmøtet avholdes på Anker Hotel, Storgata 55, Oslo.  

Til behandling foreligger:

1.	 Åpning
2.	 Godkjenning av møteinnkalling
3.	 Konstituering
	 a.	 Valg av møteleder
	 b.	 Valg av sekretær
	 c.	 Valg av tellenemnd
	 d.	 Valg av 2 personer til å underskrive protokollen
	 e.	 Godkjenning av forretningsorden 

4.	 Årsberetning for 2011 
5.	 Årsregnskap for 2011
6.	 Innkomne saker
7.	 Evt. godtgjøring til styremedlemmer
8.	 Forslag til vedtektsendring 
9.	 Valg av styremedlemmer: 
	 a.	 Valg av leder for 1 år
	 b.	 Valg av 3 styremedlemmer for 2 år  
	 c.	 Valg av 2 varamedlemmer for 2 år
	 d.	 Valg av valgkomite: 3 medlemmer og 1 varamedlem for 1 år 
    10. Eventuelt 

Velkommen skal du være! Etter møte vil du som medlem kunne stille spørsmål til styret om hva som helst du 
lurer på innen ufo-fenomenet, komme med tips, ris eller ros.  
Vi håper også å få vist en UFO-dokumentar etter møtet. 

Fredrikstad 16.02.2012 
På vegne av styret i NETI

Kjell Arne Høviskeland 
Leder
Sign. 
___________________________________________________________________________
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